

---

Subject: correction.

Posted by [Adam](#) on Fri, 28 Dec 2001 18:59:23 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Sorry, port area should be mouth area. I would probably add two 4" ports so each side had a port loading into it. Adam